

Возбудено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти



Анадырским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Анадырь по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 28 июня 2020 года около 01 часа 30 минут 19-летний подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении МО МВД России «Анадырский», куда он был доставлен в связи с совершением административного правонарушения, применил насилие в отношении сотрудника полиции, находившегося при исполнении своих служебных обязанностей, умышленно нанеся ему один удар головой в область лица, чем причинил потерпевшему физическую боль и телесные повреждения.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1477822>